
Estad́ıstica (Q)- Clase 3

1. El pájaro biguá se alimenta de peces. Sobrevuela la laguna hasta que, cuando tiene un pez a la
vista, desciende repentinamente a su caza con una probabilidad de éxito de 0.3. Queda satisfecho
apenas caza el primer pez y desciende a lo sumo tres veces por d́ıa. Sea X el número de descenso
en que el pájaro biguá caza un pez ó cero si no captura ningún pez.

a) Hallar la función de probabilidad puntual pX y graficarla.

b) Hallar la función de distribución acumulada FX y graficarla.

c) ¿Cuál es la probabilidad de que en un d́ıa determinado el pájaro coma?

d) El pájaro biguá puede sobrevivir 3 d́ıas sin comer. Sabiendo que comió el jueves ¿cuál es la
probabilidad de que el pájaro muera de hambre el lunes?

2. Un apostador tiene la opción de jugar a dos juegos de azar con los dados. El juego A le paga $2
si al arrojar un dado sale 1 ó 5 y diez centavos si sale cualquier otro valor. El juego B le paga $2
si el resultado del dado es 1 ó 5, $1 si dicho resultado es un 3 y no recibe premio si sale cualquier
otro valor. Además, el costo por jugar a cada juego es de $1. Hallar la esperanza y varianza de la
ganancia neta para cada juego. ¿A cuál le conviene jugar?

3. Sea X una v.a. con la siguiente función de distribución:

FX(x) =


0 x < 1
0,4 1 ≤ x < 2
0,7 2 ≤ x < 5
1 x ≥ 5

a) Calcular P (1,5 < X ≤ 5)

b) Calcular P (1 < X < 5)

c) Calcular P (X ≥ 2)

d) Hallar pX .
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